

molitvi za zdravje bolnikov, zdravstvenega osebjaja in čimprejšnji konec epidemije.

25. Vsi verniki naj upoštevajo splošno higieno kihanja in kašljanja v robec oz. zgornji del rokava, medosebno razdaljo vsaj 1,5 metra, redno umivanje rok ter nošenje ustreznih zaščitnih sredstev. Obraza (oči, nosu in ust) naj se ne dotikajo z nečistimi/neumitimi rokami. Izogibajo naj se tesnih stikov z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni.

26. Škofje vabijo vse vernike, da nadaljujejo molitev za zdravje in blagoslov našega naroda. **V mesecu maju naj okrepijo pobožnosti v čast devici Mariji.** Prav tako naj se slovenska katoliška občestva pridružijo molitvi papeža Franciška in **vsak dan zmolijo rožni venec.**

Sprejeti ukrepi veljajo do preklica. Če bo prišlo do poslabšanja stanja in zaostrovanja državnih navodil, bomo škofje sprejeli dodatne omejitve na področju verskega oz. bogoslužnega življenja naših skupnosti.

pon	4	Florjan (Cvetko), muč.	19 ^h Ž + Mara Demšar 19 ^h Ž + Tončka Mohorič 19 ^h Ž + Janez Kofler, 30. dan
tor	5	Juta, spokornica	19 ^h Ž + Franc Markelj 19 ^h Ž ++ Francka in Edo Lesjak
sre	6	Dominik Savio, zav. mladine	18 ^h D + Metod Potočnik, obl. 19 ^h Ž ++ starši in brata Gortnar
čet	7	Stanislav, šk.	18 ^h ZL + Štefka Debeljak 19 ^h Ž + Cveto Benedičič
pet	8	Bonifacij IV., pp.	18 ^h D za blagoslov v družinah 19 ^h Ž + Valentin Goja, obl.
sob	9	Pahomij Mlajši, pušč.	8 ^h ZL + Peter Mohorič (Prtovč) 19 ^h Ž + Marta Demšar, obl.
ned	10	5. VELIKONOČNA NEDELJA Job, sp. mož	7 ^h Ž za župljane 8 ^h D v čast Materi Božji 9 ^h ZL ++ Mrzlikarjevi 10 ^h Ž + Alojzij Štravs
pon	11	Estela, muč.	19 ^h Ž + Franc Gaser 19 ^h Ž ++ Franc in Marija Jeran
tor	12	Leopold Mandič, red.	19 ^h Ž za zdravje 19 ^h Ž v zahvalo in priprošnjo za Božje varstvo vseh domačih
sre	13	Fatimska Mati Božja	18 ^h D Mariji v zahvalo 19 ^h Ž za blagoslov družine
čet	14	Bonifacij, muč.	18 ^h ZL ++ za pozabljene duše v vichah 19 ^h Ž + Anton Bertoncej, obl.
pet	15	Zofija (Sonja), muč.	18 ^h D + Vinko Frakelj, obl. 19 ^h Ž ++ starši Torkar ter bratje in sestre
sob	16	Janez Nepomuk, muč.	8 ^h ZL + Cveto Jurak 19 ^h Ž v čast sv. Jožefu za Božje varstvo
ned	17	6. VELIKONOČNA NEDELJA Jošt, spok.	7 ^h Ž za odvrmitev neurja (Megušnica) 8 ^h D + Ivanka Rus (god) 9 ^h ZL + Barbara in ++ Ribarjevi 10 ^h Ž za župljane

V dneh, ko je oznanjenih več mašnih namenov, kot je pri maši duhovnikov, so dodatni nameni s soglasjem darovalca oddani v maševanje drugam (drugemu duhovniku). Hvala, da s tem podpirate duhovnike, ki jim primanjkuje lastnih mašnih namenov.
Župnija Železniki. Trnje 23, 4228 Železniki, tel. župnišče: 04/510-2100, župnik: 031/860-126, kaplan: 040/534-690, e-pošta: zupnija.zelezniki@rc.si, Splet: <http://www.obcestvo.si/>, TRR: 0700 0000 0898 116, **Župnija Zali Log.** Zali Log 23, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 631, **Župnija Dražgoše.** Dražgoše nn, 4228 Železniki, TRR: 0700 0000 1479 728, **Antonov vrtec:** Škovine 1, 04/510-2500, 041/63-10-93, **Župnijska Karitas Železniki.** Trnje 23, 4228 Železniki, telefon (tajnica): 051/241-254, TRR: SI56 0700 0000 1031 394, **Občestvo** je interno glasilo župnij: Dražgoše, Zali Log in Železniki. **Odgovarja:** Tine Skok, župnik.

BRALCI BERIL

Sobota, 9. 5.

Z 18^h Lucija Tolar

Nedelja, 10. 5.

Z 7^h Ivana Benedičič

D 8^h Marjeta Nastran

ZL 9^h Nejc Kavčič

Ž 10^h Gašper Gašperšič

Sobota, 16. 5.

Z 18^h Andreja Čufar

Nedelja, 17. 5.

Z 7^h Nika Bernik

D 8^h Lea Luznar

ZL 9^h Sabina Habjan

Ž 10^h Tomaž Weiffenbach

Urejanje cerkve Železniki

10. 5. Mojca Tolar, Jesenovc

17. 5. Lucija Thaler, Dašnica

24. 5. Micka Potočnik, Dašnica

Krščenje otrok

V vseh župnijah po dogovoru.

Župnijska pisarna

Župnijska pisarna je odprta za

obiskovalce le po predhodnem

dogovoru za nujne zadeve, ki jih

ni mogoče urediti po telefonu ali

spletu.

Za svete maše lahko darujete po

maši v zakristiji ali pa zapišite

mašni namen, želeni datum maše

ter svojo tel. št. in oddajte v poštni

nabiralnik župnišča. Po telefonu

se bomo nato dogovorili, kdaj bo

sveta maša lahko darovana.

Nedelja dobrega pastirja

Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka. Na zelenih pašnikih mi daje ležišče. K vodam počitka me vodi, moja duša poživlja. (Ps 23)

Tisti čas je rekel Jezus: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozi me, se bo rešil; hodil bo noter in ven in bo našel pašo.« (Jn 10,9)



Veselimo se, da bomo po sedmih tednih spet lahko skupaj obhajali Gospodovo daritev sv. maše. Na današnjo nedeljo Jezusa dobrega pastirja pa nam evangelij pokaže pot rešitve: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozi me, se bo rešil.« Zato naj nam Jezusove besede ostanejo smerokaz, da v obdobju sproščanja ukrepov na področju življenja iz vere nebi iskali rešitev v nadomestkih, mnogih dodatkih ali ponaredkih, ampak bomo vedno vstopali skozi Njega – Jezusa, ki je naš edini odrešenik. »Nič naj te ne vznemirja, nič naj te ne straši – naj ti zadostuje, da imaš Boga!« Terezija Velika (Avilska).

✠ ✠ ✠ ✠

Slovenski škofje so sprejeli navodila za vzpostavitev javnega bogoslužja v slovenskih cerkvah. V njih boste prebrali, da boste **od ponedeljka, 4. 5., dalje spet lahko navoči pri svetih mašah**, vendar pod pogoji, kot sicer veljajo za zbiranje v zaprtih prostorih (razkuževanje rok, zaščita obraznega dela z masko, šalom ali ruto,..., ohranjanje medsebojne razdalje 1,5 m). To pomeni, da bo v cerkvi **število ljudi omejeno** (člane iste družine naj sedijo skupaj). **Zato škofje dovoljujejo, da verniki dolžnost nedeljske svete maše izpolnite tako, da se udeležite svete maše enkrat v tednu na kateri koli dan.** Bolniki in ostareli, ki ne morejo v cerkev, ter drugi zdravstveno ogroženi naj sveto mašo spremljajo po medijih, prejmejo duhovno obhajilo ter darujejo Bogu svoje molitve in trpljenje (prim. kan. 1248, § 2 ZCP).

Dovoljeno je samo **ljudsko petje**. Zato je sedaj, ko sodelovanje pevskega zbora med sveto mašo ni dovoljeno, priložnost da tudi nedeljske in praznične maše poskušamo oblikovati slovesno z ljudskim petjem. Za **bralce beril bo knjiga z berili** vedno pripravljena na ambonu. **Ministranti** so z upoštevanjem medsebojne razdalje lahko v prezbiteriju, vendar pa ne pripravljajo oltarja in ne prinašajo darov. **Darovanje** (pušica) vernikov bo na koncu maše v nabiralnik pri izhodu.

Pod posebnimi pogoji je dovoljeno podeljevanje zakramentov: **krst, poroka, prvo obhajilo, bolniško maziljenje**. Posebna določila so glede prejema **zakramenta svete spovedi** (duhovnik bo za spoved na voljo pred mašo v zakristiji lahko pa po dogovoru tudi v drugih terminih). Še vedno pa je **odpovedan verouk, srečanja skupin, sestanki** in druga srečanja.

Prvo obhajilo v Železnikih in na Zalem Logu

Slovesnost bi bila v **Železnikih 17. 5.** in na **Zalem Logu 24. 5.**, vendar je prestavljena na kasnejši čas. Vse je odvisno od dinamike sproščanja ukrepov (možnosti skupnih veroučnih ur v pripravi na prvo sveto spoved in prvo sveto obhajilo).

Seznami za urejanje cerkva in branje beril

Seznami bogoslužnih sodelavcev se za preteklih sedem nedelj, ko so bile cerkve zaprte, zamaknejo. Tisti, ki so bil na vrsti 15. 3., so prerazporejeni na 10. 5.

Poletni oratorij

Dekanijski duhovniki tistih župnij, kjer

maj
2020

5/1
XXVI

Občestvo

DRAŽGOŠE ZALI LOG ŽELEZNIKI

oratorij poteka že julija, smo sklenili, da zaradi negotovega poteka sproščanja javnega življenja, oratorija letos ne bomo organizirali.

Zahvale

Hvala za vaše darove za sv. maše in za darove za župnijske potrebe, ki ste jih nakazali na TRR župnije. Bog povrni vsem.

Škofje so izdali navodila za vzpostavitev javnega bogoslužja v slovenskih cerkvah – ki veljajo od ponedeljka, 4. maja 2020.

Slovenski škofje ordinariji so 23. 4. 2020 sprejeli nove ukrepe ter se odločili za postopno vzpostavitev javnega bogoslužja v cerkvah. Nova navodila veljajo od ponedeljka, 4. 5., do preklica. S tem navodilom prenehajo veljati *Izredna navodila za preprečevanje širjenja COVID-19*, ki so bila v veljavi od 13. 3. 2020.

Škofje ordinariji določajo naslednje:

Sveta maša

1. Mašniki obhajajo svete maše z verniki pod naslednjimi pogoji:

- Udeležba je dovoljena **samo zdravim osebam**, ki nimajo simptomov okužbe dihal, ne kašljajo in nimajo povišane telesne temperature. (*Starejšim, kroničnim bolnikom in drugim zdravstveno ogroženim osebam priporočamo, da še naprej svete maše spremljajo po televiziji, radiu ali spletu, saj je to zaradi njihovega zdravstvenega stanja najvarneje.*)
- V cerkvi mora vsak vernik nositi svojo zaščitno masko oz. temu primerno zaščitno (šal, ruta ipd.).**
- Pri vходу v cerkev si mora vernik razkužiti roke** z ustreznim razkužilnim sredstvom, ki ga zagotovi župnija.
- Verniki morajo v cerkvi in v klopeh ohranjati medsebojno varnostno razdaljo vsaj 1,5 metra.** (*Te omejitve ne veljajo za družine oz. osebe, ki živijo v istem gospodinjstvu.*)
- V cerkvi ali drugem zaprtem prostoru je lahko naenkrat največ toliko oseb, kolikor jih prostor lahko sprejme ob upoštevanju varnostne razdalje 1,5 metra.
- Sodelovanje** bralcev beril oz. drugih bogoslužnih sodelavcev **je mogoče samo ob upoštevanju varnostne razdalje 1,5 metra.** Knjiga z berili bo vedno pripravljena na ambonu. Ministriranje se do nadaljnjega opusti.
- Duhovnik bo v času teh ukrepov na voljo

za **spoved v zakristiji.**

h) Maske nosijo vsi sodelavci pri bogoslužju, razen duhovnika.

- Blagoslovljena voda ob vstopu v cerkev mora biti umaknjena.
- Dovoljeno je ljudsko petje. Sodelovanje pevskega zbora med sveto mašo ni dovoljeno zaradi bližine med pevci in možnosti okužbe.**
- Pozdrav miru oz. rokovanje se opusti.
- Vernikom je dovoljeno deliti sveto obhajilo samo na roko.** Preden se obhajajo, si verniki odmaknejo masko (šal, ruto, ...), takoj po zaužitju svete hostije pa si zaščito zopet namestijo čez obraz. **Med verniki v vrsti mora biti vsaj 1,5 metra razdalje.** Duhovnik oz. delivec obhajila mora imeti pri obhajanju masko. Pred obhajilom in po njem si mora razkužiti roke.
- Ko verniki prihajajo v cerkev in odhajajo iz nje, naj upoštevajo medsebojno razdaljo 1,5 metra. Ob koncu svete maše naj se k vratom pomikajo najprej verniki, ki so bližje izhodu, ter se čim prej oddaljijo od vrat, da ostalim omogočijo nemoten prehod.

- Darovanje** (pušica) vernikov bo na koncu maše v nabiralnik pri izhodu iz cerkve.
- Po vsaki sveti maši je treba cerkev temeljito prezračiti (vsaj 30 minut).
- Škofje ordinariji s tem odlokom do preklica dovoljujejo, da verniki dolžnost nedeljske svete maše izpolnijo tako, da se udeležijo svete maše enkrat v tednu na kateri koli dan.** Bolniki in ostareli, ki ne morejo v cerkev, ter drugi zdravstveno ogroženi naj sveto mašo spremljajo po medijih, prejmejo duhovno obhajilo ter darujejo Bogu svoje molitve in trpljenje (prim. kan. 1248, § 2 ZCP).

Zakrament svete spovedi

- Za zakrament svete spovedi bo duhovnik pred mašo na voljo v zakristiji.** Pri spovedi spovedanec in spovednik nosita zaščitno masko (šal, ruto, ...) in ohranjata razdaljo 1,5 metra.

Zakrament krsta, prvega obhajila, birme, poroke in bolniškega maziljenja

- Posamično podeljevanje zakramenta svetega krsta je dovoljeno ob navzočnosti najožjih sorodnikov oz.**

največ 15 oseb, ki med seboj ohranjajo ustrezno in obredu primerno razdaljo ter nosijo zaščitne maske.

- Po presoji duhovnika in po posvetu s starši ustrezno pripravljenih otrok je mogoče podeliti zakrament **prvega sv. obhajila v skupinah z največ 5 prvoobhajanci** ob nedeljah oz. delavnikih. Za druge otroke, ki še niso pripravljeni, se podeljevanje zakramenta prvega svetega obhajila preloži na jesenski čas.
- Podeljevanje zakramenta **birme je zaradi osebnega stika med birmancem in birmovalcem preloženo na jesenski čas** oz. čas po začetku novega veroučnega leta. Nove termine birm bodo posamezne škofije uskladile z župniki.
- Podeljevanje zakramenta **svetega zakona je dovoljeno ob navzočnosti najožjih sorodnikov oz. največ 15 oseb**, ki med seboj ohranjajo ustrezno razdaljo ter nosijo zaščitne maske.
- Podeljevanje **bolniškega maziljenja** je dovoljeno ob upoštevanju, da sta duhovnik in bolnik ustrezno zaščiteni.

Pogrebi

- Cerkveni pogrebi so dovoljeni** ob upoštevanju navodil državnih ustanov. **Pogrebni obred se opravi v navzočnosti najožjih sorodnikov.** Pogrebna sveta maša je lahko darovana ob upoštevanju določil v poglavju *I) Svete maše* tega navodila.
- Med pogrebom je treba upoštevati medsebojno razdaljo 1,5 metra.

Kateheza, srečanja, oratoriji in šmarnice, župnijske slovesnosti

- Do preklica po župnijah ni verouka in drugih oblik izobraževanja ter župnijskih srečanj.** Kateheti prosimo starše, da manjkajočo snov predelajo skupaj s svojimi otroki. O načinu zaključka verouka boste obveščeni, ko bo ob sproščanju ukrepov več znanega.
- Poletni oratoriji** in počitniško druženje oz. delavnice lahko potekajo ob upoštevanju navodil in predpisov državnih ustanov.
- Branje šmarnic za odrasle lahko poteka po cerkvah** v okviru rednih svetih maš oziroma po kapelah in hišah ob upoštevanju državnih navodil. **Šmarnice za otroke v cerkvah letos odpadejo.** Otroci in odrasli so povabljeni, da

prisluhnejo spletnim prenosom šmarnične pobožnosti (Radio Ognjišče, TV Exodus in spletni prenosi). Gradivo je objavljeno tudi na spletni strani Slovenskega katehetskega urada.

- Župnijske slovesnosti lahko potekajo zgolj ob upoštevanju določil v poglavju **Svete maše** tega navodila in upoštevanju medosebne varnostne razdalje 1,5 metra.

Bogoslužni in drugi cerkveni prostori

- V cerkvah in kapelah je možna osebna ali skupna molitev zdravih vernikov pod pogojem, da so v prostoru osebe med seboj oddaljene vsaj 1,5 metra in se upoštevajo ostali preventivni ukrepi (maske, uporaba razkuževalnih sredstev in zračenje prostora).
- Cerkev, ki je odprta za vernike, je treba zračiti in redno razkuževati z razkužilnimi sredstvi. **Vernikom mora biti v cerkvi pri vходу na voljo razkužilno sredstvo za roke. Vsak, ki vstopi v cerkev, mora poskrbeti za osebno varnost pred okužbo, tako kot velja za vstopanje v javne prostore:** razkužiti si mora roke in si nadeti zaščitno masko. Prav tako ohranja medsebojno razdaljo vsaj 1,5 metra.
- Pri vходу v cerkev v kropilnikih ne sme biti blagoslovljene vode. Verniki naj se pri vstopu v cerkev spoštljivo pokrižajo in pokleknejo, kar nadomesti pokrižanje z blagoslovljeno vodo.
- V cerkvah je lahko postavljena zaprta posoda z blagoslovljeno vodo za osebno rabo vernikov** pod pogojem, da se posoda z zunanje strani redno razkužuje.
- Župnijska pisarna** je odprta za obiskovalce **le po predhodnem dogovoru za nujne zadeve, ki jih ni mogoče urediti po telefonu ali spletu.** V tem primeru je lahko v pisarni samo en obiskovalec, ki mora nositi zaščitno masko ter si mora ob vstopu razkužiti roke. Duhovnik, mora prav tako nositi ustrezno zaščito in prostore pogosto zračiti. Za svete maše lahko darujete po maši v zakristiji ali pa v poštni nabiralnik župnišča v Železnikih.

Splošna priporočila

- Vsem starejšim vernikom (še zlasti starejšim kroničnim bolnikom) priporočamo, naj bodo še naprej preventivno izolirani ter naj posvetijo čas